
Συνέχεια στο απόσπασμα από τα «Τα μηχανάκια» του Μένη Κουμανταρέα 

…Αφού ξανακατέβηκε τις σκάλες, πετάχτηκε στον δρόμο. Μετά από λίγο περπάτημα στο 

πεζοδρόμιο ένιωσε καλύτερα και «ήρθε» πάλι στα πόδια του. Αφού πέρασε τον θορυβώδη δρόμο, 

κατευθύνθηκε προς το πάρκο. Βολτάροντας στο πάρκο παρακολουθούσε χαρούμενα παιδιά να 

παίζουν στις κούνιες και χαιρετούσε γνωστούς και αγνώστους που έβλεπε στον δρόμο. Βλέποντας 

πως η ώρα δεν είχε περάσει και ήταν νωρίς αποφάσισε να καθίσει στο καφενείο που έβλεπε να 

ξεπροβάλει στην γωνία, καθώς άφηνε το πάρκο πίσω του. Είχε την ελπίδα πώς θα άκουγε από κά-

ποιο διπλανό τραπέζι κάτι για κάποια δουλειά. Πριν μπει, αποφάσισε να πάρει και μια εφημερίδα 

από τον εφημεριδοπώλη έξω από το καφενείο να κοιτάξει για αγγελίες. Μπαίνοντας στο καφενεία 

η μυρωδιά του καφέ και οι ήχοι από το τάβλι και τα κομπολόγια τού έφεραν πίσω τη ζωντάνια  

που είχε χάσει πριν με το περιστατικό στο γραφείο. Αφού βρήκε ένα τραπέζι, κάθισε, παρήγγειλε 

μια πορτοκαλάδα και άνοιξε την εφημερίδα. Έχοντας ξεχάσει τον αρχικό σκοπό του άρχισε να χα-

ζεύει τα άρθρα της εφημερίδας… Τελικά γύρισε και στις αγγελίες που υπήρχαν και σε αφθονία. 

Είδε αγγελίες για βοηθό συνεργείου και για χωροφύλακα του πάρκου. Είδε για γραμματέα και για 

κηπουρό για ένα μεγάλο σπίτι λίγο έξω από την πόλη... 

Ο ιδιοκτήτης του καφενείου ο οποίος γνώριζε τον Αναστάση βλέποντάς τον να χαζεύει τις 

αγγελίες άφησε για λίγο τις δουλειές του και τον προσέγγισε. Αφού κάθισε μαζί του στο τραπέζι 

και του μίλησε για μια κενή θέση στο προσωπικό, τού πρόσφερε τη δουλειά του σερβιτόρου στο 

κατάστημά του. 

Ο Αναστάσης μη έχοντας κάποια τύχη στο να βρει κάποια άλλη δουλειά δέχτηκε ευχαρί-

στως. Αφού κανόνισαν κουτσά στραβά ένα μισθό για όσο θα είναι ακόμα αρχάριος στη δουλειά ο 

Αναστάσης, ο μαγαζάτορας έκανε μια γνωριμία στον Αναστάση με τους χώρους του μαγαζιού και 

του έδωσε μερικές συμβουλές για τη δουλειά την οποία ο Αναστάσης θα αναλάμβανε από την ε-

πόμενη μέρα κιόλας. Ευχαριστημένος από την επιτυχή αναζήτησή του για δουλειά ο Αναστάσης 

αποχαιρετά το ζεστό κλίμα του μαγαζιού για να επιστρέψει στο σπίτι για φαγητό... 
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